
 



Na 40. 35x24 deed Wim het fout. 

Zijn doelstelling is wel gelukt. 

(doorbreken op de korte vleugel) 

 

Maar dat koste een schijf en dat was niet nodig. 

Wim had niet 26-31 moeten spelen, maar meteen de ruil met 13-19. 

Dan kan eventueel volgen: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na 42. 32x21 staat Theo op slag en speelt Wim 13-19. 

Hiermee stelt hij de doorbraak veilig, maar wel ten koste van een schijf. 

En dat kan ook op een wijze waarmee Theo minder tempo’s krijgt: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40. … 13-19 
41. 24x13 8x19 
42. 38-33 25-30 
43. 27-22 19-23 
44. 47-42 6-11 
45. 42-38 11-17 
46. 22x11 16x7 
47. 33-28 23-29 
48. 39-33 29-34 
49. 33-29 34x23 
50. 28-19 2-8 met ongeveer een gelijke stand 

42. … 31-37 
43. 47-42 13-19 
44. 24x13 8x19 
45. 42x31 25-30 
46. 21-17 15-20 
47. 31-27 20-24 
48. 17-12 30-34 
49. 39x30 24x35 
50. 27-21 35-40 
51. 21-16 40-44 
52. 12-7 2x11 met flink voordeel voor Wim 



Na 44. 36x27 speelt Wim hier 19-24 en dat kan hem opbreken. 

Hij is verplicht om 25-30 te spelen. 

Dan kan volgen: 

 

 

 

 

 

 

Theo heeft na 44. … 19-24 de mogelijkheid: 

Hij speelt 21-17, maar beter is: 

 

45. 38-33 15-20 
46. 33-29 30-35 
47. 39-34 19-24 
48. 27-22 24x33 
49. 22-18 met nagenoeg een gelijke stand 

45. 38-33 24-30 
46. 33-29 6-11 
47. 27-22 30-35 
48. 39-34 25-30 
49. 34x25 11-16 
50. 21-17 35-40 
51. 29-24 40-44 
52. 48-43 16-21 gedwongen 
53. 17x26 44-49 
54. 43-39 met gemakkelijker spel voor Theo 


